

老宅在家,小心是精神分裂症

专家:对此病尚无很有效治疗方法,及早发现进行心理干预很关键

随着电脑、手机的普及,越来越多人喜欢宅在家里不出门,身边的人对这种情况也是见怪不怪。然而,殊不知有些人并不是单纯的“宅男”“宅女”,他(她)宅在家可能是患上了精神疾病。专家表示,不少患者为此耽误了学业或失去工作,甚至完全丧失了生活自理能力。

本报记者 陈晓丽

病例 内向小伙连挫折 窝里谁也不理

“我们家孩子到底是怎么了啊?整天在家不是躺床上,就是对着个电脑玩游戏,朋友来叫他出去玩也不愿意!”近日,焦急的秦女士带着儿子来到山东大学第二医院心理咨询科就诊,说起情况来就掉眼泪。

据了解,小林(化名)今年21岁,三年前因为高考成绩不理想,便放弃读书,跟随村里的亲戚到外地打工。因为从小性格就内向,到了外地更加没有朋友可以交流,过了几个月就回来了。

“回来就唉声叹气的,更不愿出门了,我们说了他几次,就又回去了,没想到过了一段时间又回来了。”秦女士告诉医生,“这样反复几次,就呆在家里再也不出去了,谁和他说话都不愿搭理,就是睡觉或玩电脑。”

经过仔细询问和观察,山东大学第二医院心理咨询科副主任医师郭公社认为,小林已经患有单纯型精神分裂症,“本来性格就相对比较孤僻,又反复受到高考、打工等不顺利事情的刺激,慢慢就导致了现在的结果。”

分析 内向孤僻易患病 确诊需要两年

“根据国内目前的诊断标准,单纯型精神分裂症属于精神分裂症中的一种分型,患者主要表现就是懒散不爱活动、性格非常孤僻、与人交流很困难,思维贫乏。”济南市精神卫生中心病区主任卢娟解释道,“而且感情非常淡漠,即便是和最亲的父母等家人也是如此。”

据介绍,发病原因多与遗传、内分泌、性格、生活环境等有关,其中,内向孤僻、敏感害羞的人相对更容易出现这种情况,多发生于青少年阶段。

与其他类型的精神分裂症



不同,单纯型精神分裂症几乎没有狂躁、幻觉等阳性症状。郭公社表示,“正是由于起病比较隐匿,不容易被发现,一般患者被家人看成是越来越懒、越来越内向,往往被忽视。”

尽管如此,郭公社提醒家长,如果发现孩子宅在家里玩电脑玩手机,不愿出门,仍然不要轻易给孩子扣上精神分裂症的帽子。通常来说,确诊单纯型精神分裂症需要发病满两年,并且符合一定的诊断标准,“有一个重要区分标准就是是否能与人主动、正常沟通交流。”

提醒 不可粗暴干涉 用积极态度引导

专家表示,单纯型精神分裂症目前还没有特别有效的治疗办法。“如果能在早期识别发现,使用适当的药物,再加上健全的康复训练,还能好些。如果发现得晚,很难治愈,后期几乎丧失生活自理能力。”卢娟说道。

如果生活中发现家人性格出现异常,最好及时到正规医疗机构就诊。在专业医生的指导下,及早进行心理干预。

“家庭环境对该病有很大的影响,家长应注意为孩子营造健康快乐的成长环境。”郭公社表示,“如果发现孩子有类似的情况,应该尽早引导孩子,多参加集体活动,多进行体育锻炼,鼓励其与人沟通交流。”

车外关车灯时溜车 受伤第三者险不赔

本报日照11月26日讯(记者 王裕奎 通讯员 李娜 王晓) 日照女子王玲(化名)站在自家货车门外关车灯时,由于操作不当,导致溜车将自己撞伤。王玲可以因此获得第三者责任险的赔偿吗?近日,日照市法院终审这样一起赔偿纠纷案,王玲的赔偿主张被驳回。

这些年,王玲和老公一直做废品收购生意。2014年4月,两人买了一辆货车用于装载、运输废品。2014年9月的一天,王玲的老公开着货车回家,将车停在自家院外的路边,随后便离开了。不一会儿,王玲从家里出来,发现丈夫没关大灯,她便打开车门,站在车边关大灯电源,然而,货车却在这时发生溜车,致使王玲手臂骨折。王玲因此住院治疗十多天,花费4万余元。

由于给车辆投保过第三者责任险,出院后,王玲向保险公司索赔,然而,保险公司却以“不属于三者险赔偿范围”为由拒赔。王玲随后将保险公司诉至日照市东港区人民法院。东港区人民法院驳回了王玲的诉讼请求。王玲不服,上诉。近日,日照市中级人民法院维持原判。

对于这种判决,办案法官介绍,在第三者责任强制险中,被保险人包括投保人及允许的合格驾驶人,具体到某一特定交通事故时,被保险人要么是投保人本人,要么是其允许的合格驾驶人,二者只能择其一。

本案诉争事故发生时,保险标的车的被保险人为原告王玲,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》规定,被保险人非属交强险中的第三者,因此,原告王玲在诉争事故中应当被认定为被保险人,而不能被认定为第三者。

“本案中,事故是王玲打火操作失误所致,此时王玲属于驾驶员,不是第三者。如果王玲没有操作车辆,而是在车附近查看车况,而车辆在没有人自己为操作的情况下发生溜车,致使自己受伤,此时,王玲就是第三者,就可以获得第三者责任险的赔偿了。”办案法官介绍。

家门口买国际名牌,比海外还便宜

国内规模最大全球商品直采中心昨天在省会大剧院开业

本报济南11月26日讯(记者 张颖) 26日上午,位于省会大剧院一层的GBF全球商品直采中心开始面向市民营业。直销+行邮税的模式,让消费者不出济南,就能在16000平方米的实体店买到比海外还要便宜的进口商品。

落户省会大剧院的GBF全球商品直采中心,是全国最大规模的直采中心。该直采中心是济南西城集团和上海卓好实业(GBF)联手打造,目前国内唯一整合奢侈品、艺术品、进口

食品三大业态的直采中心。上海卓好实业公司总裁黄坚敏介绍,GBF全球商品直采中心由法国、意大利、西班牙、英国、美国5个国家的商品中心组成,总部设在上海。5个国家的商品中心在各自国家汇集品牌资源,通过直采中心的渠道,直接进入中国市场,走的是直销+行邮税模式,因此能做到比海外的零售价都低。

举例来说,一款在欧洲零售价格为100欧元的商品,在内地售价标为130欧元,就已经算

是上浮程度很低了。因为税费比内地低,在香港的售价能标到110欧元,而在海外免税店里能享受到的价格为88欧元,这已经算是最低的零售价了。因为直采中心在外国具有深厚的品牌资源,能以“批发价”直接采购,上述同一款商品,只需付出50欧元的代理价,再加上进口时10欧元的行邮税和12欧元的平台、物流费用,在内地的直采中心里,标价也就72欧元,比免税店里还要便宜。由于各个产品的行邮税税率不同,直采

中心的进口商品价格和海外售价相比,所体现的折扣程度也不同,但大部分商品的售价都会比香港的零售价要低。

记者在现场看到,直采中心分为地上地下两个部分,地下部分为商品超市,在这里可以买到帮宝适、诺优能、布朗博士、雅培、Hush Puppies、PIGEON、GYMBOREE等品牌的进口食品。地上部分为奢侈品与艺术品,路易威登、古驰等奢侈品牌的包包,上千种欧洲古典家具饰品,都可以享受不少折扣。

泉城佳酿 壹号尊享

——山东百脉泉酒业战略新品上市发布会圆满落幕

糖酒盛宴,高朋满座;泉城佳酿,百脉添香。11月20日,“山东百脉泉酒业战略新品上市发布会”在济南国际会展中心盛大召开,山东白酒工业协会、山东省糖烟酒食品协会、济南食品工业协会等专家学者及各界新闻媒体、酒类营销精英及经销商代表约200余人共聚一堂,共同见证了百脉泉酒业新品——泉城壹号的尊贵问世。

山东百脉泉酒业有限公司党委书记、董事长、总经理李成新先生首先为泉城壹号新品发布会致辞,令在座嘉宾感受到了百脉泉酒的辉煌历程和发展愿景,以及百脉泉酒业有限公司深厚的文化底蕴和独特的品牌魅力。山东省糖烟酒食品协会会长薛剑锐先生在随后的致辞中对目前白酒行业的市场动态以及发展方向作了卓有见地的解析,令在座嘉宾看到了新形势下下的行业机会。

齐鲁大地,酒文化源远流长,而济南又是山东白酒市场战略要地、重中之重。众所周知,水乃酒之魂,因泉水众多而美誉天下的泉城济南,泉水是城市之魂。百脉寒泉珍珠滚,72名泉中以百脉



为冠,百脉泉酒业此次推出的泉城壹号便是采泉水酿制而成,是百脉泉酒业为济南市场的一款重磅之作。泉城壹号从香型到度数,从包装到价格,都极具泉城特色,适合泉城需求。泉城壹号这支泉城佳酿,必将成为泉城人的一号尊享之酒!

在随后的发布会现场,六位模特手持美酒,款款漫步于舞台中央,为在座嘉宾展示了百脉泉酒业战略新品——泉城壹号和金装十年,纯正典雅的口感,饱满圆润的酒体,健康生态的理念以及泉文化与酒文化有机融合的外观设计,泉城壹号以其独特的品牌、品质和品

相,代表了泉城文化的酒品传承,成为当之无愧的品质象征!

携手百脉泉,共赢新机遇。发布会尾声,山东省糖烟酒食品协会会长薛剑锐先生,山东白酒工业协会会长姜祖模先生,济南食品工业协会会长闻世春先生,山东百脉泉酒业有限公司党委书记、董事长、总经理李成新先生共同为泉城壹号新品上市启动了水晶球。随着红色水晶球的转动,金色烟花灯缓缓,泉城壹号新品胜利启动。董事长李成新先生表示,百脉泉酒业将始终秉承“先做人 后做酒 做好人 做好酒”的企业理念,共同创造百脉泉酒新的辉煌!

中国旗舰羊乳制造工厂,金泰康羊奶粉10000箱大派送抢到立省5000元!

富平好羊奶,只收68元

让更多的人喝上羊奶粉这不是广告是责任,最近两年羊奶粉异军突起,超过牛奶制品,成为中老年群体最欢迎的黄金饮品,作为中国专业羊奶制造商之一,陕西富平秦源乳业为了让更多的人喝上我们自己的放心奶,健康奶,现在在全国启动“做良心企业喝放心奶,惠泽天下”惠民工程。原价218元金钻配方的金泰康羊奶粉现在我只需要工厂成本价68元。我们不设经销商,不开会,不发礼品,不收运费,把经销商的利润层层砍掉只收成本费,工厂真正做到零利润到您家。

特别声明:

- 1、每人限购2件
- 2、整件包邮,开箱验货
- 3、30天内无条件退换。

抢购热线:400—100—1506
400—090—1706

